

ЕЛИСАВЕТА ЮШКО, 5 «А» класс, МОУ «СОШ № 28» станицы Тамань,
Темрюкского района Краснодарского края. Руководитель Н.Н. Гончарова

Этюд по картине А. Пластова «Первый снег»



— Снег! — вскрикнул братишка и бросился к двери.

— Стой! Сначала надо одеться! — закричала я.

Он остановился. Я обула ему валенки, натянула на голову шапку и накинула шубку. Потом набросила на плечи мамину шаль и стала натягивать валенки.

Когда я надела их, на меня закричал брат:

— Ты что там копаешься?! Давай быстрее!

— Не кричи так! Уши лопнут! — крикнула я на него.

Потом взяла его за руку и открыла дверь... С улицы на нас пахло свежестью и холодом. Мы переступили порог и зажмурились.

Когда мы открыли глаза, то оказалось, что все вокруг бело. На снегу не было ни одного следа... А снежинки всё падали и падали. Наша береза была вся в снегу. Снежинки кружились, танцевали в воздухе и опускались на землю. Мы как замороженные смотрели на них. Снег падал на землю, на крыльцо, на крышу, на березу.

Солнце только поднималось. Там, куда падали его лучи, сверкал снег. От солнца были розовые блики, как солнечные зайчики.

Старая ворона шагала по дороге, постоянно проваливаясь в рыхлый снег. Она не понимала, почему ей так трудно дается каждый шаг.

А снег всё падал и падал... Ведь зима только началась!